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Ata nº. 032/23 

 

 

 

  Ata da 32ª Sessão Legislativa Ordinária do 3º Período Legislativo Ordinário da Câmara 

Municipal de Porto Real. 

 

 

 

 Aos dezenove dias do mês de junho de dois mil e vinte e três às dez horas, deu-se início a 

trigésima segunda Sessão Ordinária do 3º Período Legislativo Ordinário da 7ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Porto Real situada na Avenida Dom Pedro II, nº. 1550; presidida pelo Vereador Renan 

Márcio de Jesus Silva que desejou a todos um bom dia e convidou o Vereador Cláudio para que fizesse 

a Oração. O Presidente deu início à Primeira Fase Expediente, colocando em votação as ata da Sessão 

anterior. Ata da 31ª Sessão Ordinária do Terceiro Período Legislativo Ordinário da Sétima 

Legislatura da Câmara Municipal de Porto Real, realizada no dia quatorze de junho de dois mil e 

vinte e três, e comunicou que de acordo com o § 3º do art. 122 do Regimento Interno desta Casa será 

dispensada a leitura da ata uma vez em que todos possuem cópia da mesma. O Presidente colocou em 

Discussão a referida ata, não havendo inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, 

permaneçam como estão. A Ata da 31ª Sessão Ordinária do Terceiro Período Legislativo Ordinário da 

Câmara Municipal de Porto Real foi aprovada por unanimidade. O Presidente solicitou ao Segundo 

Secretário que fizesse a leitura do Projeto de Lei nº 0030 de 21 de Março de 2022 – Vereador Elias 

Vargas de Oliveira – Dispõe Sobre Instituir a Feira de Cursos e Profissões no Calendário Oficial do 

Município de Porto Real, no Mês de Outubro. O Segundo Secretário leu projeto. Terminada a leitura 

o Presidente encaminhou o referido projeto à Coordenadoria de Serviços Legislativos, nos termos do 

artigo 188, do regimento interno desta Casa onde ficará à disposição dos senhores vereadores por 

quinze dias aguardando emendas. O Presidente solicitou ao Segundo Secretário que fizesse a leitura da 

Indicação nº 0098 de 24 de Abril de 2023 – Vereador Carlos Antonio de Lima – Instalação do 

Aparelho de Raio-X no Policlínico do Bairro de Fátima. O Segundo Secretário fez a leitura. 

Terminada a leitura o Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. Não havendo inscritos, 

colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. A Indicação nº 0098 de 

24 de Abril de 2023 – Vereador Carlos Antonio de Lima – Instalação do Aparelho de Raio-X no 

Policlínico do Bairro de Fátima foi aprovada por unanimidade. O Presidente solicitou ao Segundo 

Secretário que fizesse a leitura do Balancete Contábil Referente ao Mês de Maio de 2023. O Segundo 

Secretário fez a leitura. Terminada a Primeira Fase, o Presidente passou para a Segunda Fase, Ordem 

do Dia. O Presidente falou que havia projeto a ser discutido e votado nesta Fase da Sessão. Primeira 

Discussão e Primeira Votação. O Presidente solicitou ao Segundo Secretário que fizesse a leitura do 

Projeto de Lei nº 0136 de 21 de Março de 2023 – Poder Executivo Municipal – Altera a Lei 

Municipal nº 0496 de 11 de Dezembro de 2023 e dá outras Providências. O Presidente passou a 

palavra para o vereador Juan Pablo que solicitou a dispensa da leitura dos projetos 0496 e 0141, uma 

vez que já foram lidos na Casa, que fossem lidos somente seus pareceres e que fosse feita uma votação 

em bloco. O Presidente colocou em Discussão o referido pedido. Não havendo inscritos, colocou em 

Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. O pedido do vereador Juan Pablo foi 

aprovado por unanimidade. O Segundo Secretário leu os pareceres. O Presidente colocou em 
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Primeira Discussão o Projeto de Lei nº 0136 de 21 de Março de 2023 – Poder Executivo Municipal 

– Altera a Lei Municipal nº 0496 de 11 de Dezembro de 2023 e dá outras Providências e o Projeto de 

Lei nº 0141 de 27 de Abril de 2023 – Poder Executivo Municipal – Concede o Pagamento de 

Vantagem Pecuniária ao Docente IV – Orientador Educacional e Orientador Pedagógico da Rede 

Municipal de Ensino. O Presidente passou a palavra para o vereador Ronário que falou sobre o 

projeto 141, falou que ficou muito feliz com o prefeito por sancionar essa lei. O Presidente passou a 

palavra para o vereador Elias Vargas que falou sobre o projeto 141, parabenizou o governo pela 

sensibilidade, falou da luta e conversa com a comissão de educação, parabenizou os vereadores 

envolvidos e desejou que dia trinta essa vantagem estivesse no salário. O Presidente falou do projeto 

141 e parabenizou os orientadores e professores, parabenizou o executivo. Não havendo mais inscritos, 

colocou em Primeira Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. O Projeto de 

Lei nº 0136 de 21 de Março de 2023 – Poder Executivo Municipal – Altera a Lei Municipal nº 0496 

de 11 de Dezembro de 2023 e dá outras Providências e o Projeto de Lei nº 0141 de 27 de Abril de 

2023 – Poder Executivo Municipal – Concede o Pagamento de Vantagem Pecuniária ao Docente IV 

– Orientador Educacional e Orientador Pedagógico da Rede Municipal de Ensino foram aprovados 

por unanimidade em Primeira Votação. Terminada a Segunda Fase, o Presidente passou para a 

Terceira Fase, Indicações e Requerimentos Verbais. O Presidente passou a palavra para o Vereador 

Juan Pablo da Silva Almeida que indicou que fosse desenvolvido no município licitação para 

aquisição de câmara conservadora para o armazenamento apropriado de vacinas. O Presidente colocou 

em Discussão a referida indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que falou que havia 

problema de armazenamento de vacina na rede municipal, falou que as vacinas eram mantidas na 

central em geladeiras de uso comum e que isso era errado, pois os refrigeradores para essas vacinas 

eram específicos e aprovados pelos órgãos competentes, falou que a oscilação de temperatura poderia 

causar a perda do material; pediu ao prefeito doutor do coração para mais saúde de melhor qualidade 

para a cidade. Não havendo mais inscritos, coloco em Votação, aqueles que forem favoráveis, 

permaneçam como estão. A indicação do vereador Juan Pablo foi aprovada por unanimidade. O 

Presidente passou a palavra para o Vereador Diego Graciani de Almeida que indicou que fosse feita a 

sinalização adequada em frente ao centro de reabilitação e a casa da mulher com pinturas para pessoas 

com algum tipo de deficiência e para gestantes. O Presidente colocou em Discussão a referida 

indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que falou ter passado pelo local e viu apenas 

duas vagas para pessoas que possuíam pessoas com dificuldade e que pessoas que não precisavam 

usavam as mesmas. Não havendo mais inscritos, coloco em Votação, aqueles que forem favoráveis, 

permaneçam como estão. A indicação do vereador Diego foi aprovada por unanimidade. Terminada 

a Terceira Fase, o Presidente passou para a Quarta Fase, Explicações Pessoais. O Presidente 

perguntou ao Segundo Secretário se tinha algum Vereador inscrito para as Explicações Pessoais. O 

Segundo Secretário falou que não. Terminada a Quarta Fase, o Presidente passou para a Quinta Fase, 

Horário de Liderança. O Presidente passou a palavra para o Vereador Elias Vargas de Oliveira, 

Líder de Governo que desejou a todos um bom dia e parabenizou o governo do projeto do pagamento 

pecuniário da educação; (áudio do vereador falhou). O Presidente passou a palavra para o Vereador 

Elias Vargas de Oliveira, Líder do PRTB que desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a 

palavra para a Vereadora Fernanda Emerenciano dos Santos, Líder do PDT que desejou a todos um 

bom dia. O Presidente passou a palavra para o Vereador Cláudio Luís Guimarães, Líder do PTB que 

desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a palavra para o Vereador Diego Graciani de 

Almeida, Líder do CIDADANIA que desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a palavra para 

o Vereador Luís Fernando da Silva, Líder do PSD que desejou a todos um bom dia. O Presidente 
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passou a palavra para o Vereador Carlos Antonio de Lima, Líder do AVANTE que desejou a todos 

um bom dia. O Presidente passou a palavra para o Vereador Fábio Nunes Maia, Líder do DC que 

desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a palavra para o Vereador Ronário de Souza da 

Silva, Líder do PSDB que desejou a todos um bom dia e falou do dia do orgulho autista comemorado 

no dia 18 de junho; parabenizou todos os orientadores e falou que tinha orgulho, parabenizou o 

prefeito. Terminada a Quinta Fase, o Presidente passou para a Sexta Fase Lembretes. O Presidente 

convocou todos os vereadores para estarem presentes na próxima sessão. Terminada a Sexta Fase, o 

Presidente passou para a Sétima Fase Encerramento. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente 

deu por encerrada a presente Sessão às dez horas e trinta e quatro minutos desejando a todos um bom 

dia. Eu, Camila Costa Rosas, digitei a presente ata, que vai por mim assinada e pelos vereadores 

presentes.  

Assinam a ata:  

 

Renan Márcio de Jesus Silva (Presidente): _______________________________________________ 

 

Ronário de Souza da Silva (2º Secretário): ____________________________________________ 

 

Elias Vargas de Oliveira: _________________________________________________________ 

 

Fábio Nunes Maia: ________________________________________________________ 

 

Diego Graciani de Almeida: _________________________________________________ 

 

Carlos Antonio de Lima: ____________________________________________________ 

 

Luís Fernando da Silva: _____________________________________________________ 

 

Henry de Carvalho Nunes: ______________________________________________________ 
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  Ata da 32ª Sessão Legislativa Ordinária do 3º Período Legislativo Ordinário da Câmara 

Municipal de Porto Real. 

 

Fernanda Emerenciano dos Santos: ____________________________________________ 

 

Cláudio Luís Guimarães: ___________________________________________________________ 

 

Juan Pablo da Silva Almeida: _____________________________________________________ 

 

Camila Costa Rosas: _____________________________________________________________ 
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